
よりよい湊小学校をつくるためのアンケート

令和６年度　低学年児童アンケート調査用紙

４．とてもそう思う　　３．まあそう思う　　２．あまりそう思わない　　１．思わない

回答数 30 単位　％ 4 3 2 1 4+3 2+1

1 わたしは、がっこうがたのしい。 73.3 23.3 0.0 3.3 96.7 3.3

2 76.7 16.7 3.3 3.3 93.3 6.7

3 30.0 46.7 20.0 3.3 76.7 23.3

4 70.0 26.7 3.3 0.0 96.7 3.3

5 80.0 16.7 3.3 0.0 96.7 3.3

6 50.0 33.3 16.7 0.0 83.3 16.7

7 76.7 16.7 6.7 0.0 93.3 6.7

8 56.7 33.3 6.7 3.3 90.0 10.0

9 90.0 3.3 6.7 0.0 93.3 6.7

【低学年】

わたしは、ともだちとなかよくしている。

わたしは、まいにちのべんきょうがわかる。

わたしは、いのちのたいせつさやがっこうのきまりについて
おしえてもらっている。

わたしは、そうじをいっしょうけんめいしている。

わたしは、だれにでもあいさつができる。

わたしは、きゅうしょくのじかんがたのしみだ。

わたしは､いえの人にがっこうのことをよくはなす。

こうしゃや運動場は、すごしやすく使いやすい。
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わたしは、がっこうがたのしい。

わたしは、ともだちとなかよくしている。

わたしは、まいにちのべんきょうがわかる。

わたしは、いのちのたいせつさやがっこうのきまりについておしえてもらっている。

わたしは、そうじをいっしょうけんめいしている。

わたしは、だれにでもあいさつができる。

わたしは、きゅうしょくのじかんがたのしみだ。

わたしは､いえの人にがっこうのことをよくはなす。

こうしゃや運動場は、すごしやすく使いやすい。
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よりよい湊小学校をつくるためのアンケート

令和６年度　中・高学年児童アンケート調査用紙

４．とてもそう思う　　３．まあそう思う　　２．あまりそう思わない　　１．思わない

回答数 64 単位　％ 4 3 2 1 4+3 2+1

1 わたしは、学校がたのしい。 84.4 14.1 0.0 1.6 98.4 1.6

2 89.1 10.9 0.0 0.0 100.0 0.0

3 42.2 48.4 7.8 1.6 90.6 9.4

4 84.4 14.1 1.6 0.0 98.4 1.6

5 73.4 21.9 3.1 1.6 95.3 4.7

6 わたしは、周りの人にすすんであいさつができる。 62.5 29.7 7.8 0.0 92.2 7.8

7 81.3 14.1 4.7 0.0 95.3 4.7

8 わたしは、家の人に学校のことをよくはなす。 53.1 28.1 12.5 6.3 81.3 18.8

9 73.4 23.4 1.6 1.6 96.9 3.1

【中・高学年】

わたしは、いのちの大切さや社会のきまりについておしえて
もらっている。

わたしは、そうじをいっしょうけんめいしている。

わたしは、きゅうしょくの時間がたのしみだ。

校舎や運動場は、過ごしやすく使いやすい。

わたしは、毎日のべんきょうがわかる。

わたしは、友だちとなかよくしている。

84.4 

89.1 

42.2 

84.4 

73.4 

62.5 

81.3 

53.1 

73.4 

14.1 

10.9 

48.4 

14.1 

21.9 

29.7 

14.1 

28.1 

23.4 

0.0 

0.0 

7.8 

1.6 

3.1 

7.8 

4.7 

12.5 

1.6 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わたしは、学校がたのしい。

わたしは、友だちとなかよくしている。

わたしは、毎日のべんきょうがわかる。

わたしは、いのちの大切さや社会のきまりについておしえてもらっている。

わたしは、そうじをいっしょうけんめいしている。

わたしは、周りの人にすすんであいさつができる。

わたしは、きゅうしょくの時間がたのしみだ。

わたしは、家の人に学校のことをよくはなす。

校舎や運動場は、過ごしやすく使いやすい。
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